哈里金髮女開房光

所房 光豬熱吻 n



32歲的金髮女郎賴克特(見圖)較哈里年長5年,派對當晚和一群女性朋友同行,其中10人被哈里朋友在酒店泳池旁「選中」參加派對。她其後被邀請到閣樓,發覺興奮的哈里已脱光,並「拿着桌球棍扮在彈結他,大嚷要做米高積遜」。賴克特形容:「派對不是荒淫,只是性感地裸露,他(哈里)脱光後也要所有人裸體。」

懶理旁人 爽完無下文

哈里之後便捉着賴克特的手走進睡房。賴克特主動將外衣脱去,僅穿超性感幼帶比堅尼。兩人聊了一回便熱吻,她說:「當時很多人出入房間,我們繼續熱吻,他說了句『這真爽』!」不過,兩人最終返回派對,並各自離去。賴克特盛讚哈里有風度,但看得出他已喝得爛醉。

美國八卦網站TMZ上月刊登兩張估計由手機拍下的照片,其中一張看到裸體的哈里在酒店大玩「裸體桌球」,一名裸女則躲在他身後,另一張哈里則熊抱着同一名裸女。賴克特記得該名裸女是美國人,但不記得名字,當時哈里也有點粗野,該女則有點害羞而且很醉。但至今沒有人知道她身份。

■《星期日郵報》/《星期日鏡報》

英倡「帝國」勳銜改名 女王:退位後再算

英國工黨早前提出,應該將勳 銜制度中的「大英帝國勳章」, 改成「大英優秀勳章」,原因是 「帝國」象徵「英國過去殖民的 侵略主義」。然而英女王認為, 應在她退位、由王儲查爾斯登位 後才作決定。保守黨亦表反對。

國會公共管理專責委員會主席

詹金稱,英女王的意見可以理解的,「大英優秀勳章」的名銜較沒氣勢,除令她不悦外,更令其父親及祖父不得安寧。他續稱:「查爾斯登位後,面對此類改革時應有最終決定權,其看法遠比政治官員的重要。」

■《星期日郵報》

「空白頻率」建功 鄉郊高速上網

美超級WiFi穿透160公里

美國近年積極研究將電視未使用的「空白頻率」建構成無線網絡,大幅增強訊號接收範圍及穿透力,並將之稱為「超級Wi-Fi」。MobileTrax顧問珀迪表示,新技術已略有小成,但因現有Wi-Fi裝置不作支援,需重新研製專用接收器,離普及化尚有一段時間。



未斤 美洲基金會無線網絡發展總監卡拉布雷塞指,目前Wi-Fi接收範圍僅數十米,須配置大量接收器才能大範圍應用。他稱,新技術採用電視頻率低功率輸出,理論上最遠能將訊號傳至160公里之外,更可有效穿透建築物、樹木及壞天氣,減少接收器數量,更有效為人口稀疏的鄉鎮提供高速無線網絡。

美國萊斯大學去年及今年初 分別在休斯敦及威爾明頓試行 「超級Wi-Fi」,得出滿意結果, 受企業及英國、巴西等國家注 視。網絡巨擘Google及微軟表 示,明年將合作推出「AIR.U」計劃,擴展新技術至鄉鎮大學

紓緩手機網絡擠塞

為防止企業申請頻率專利, 「超級Wi-Fi」將仿傚Wi-Fi使用 免執照頻率。電訊服務供應商 有望借助新技術,紓緩智能手 機熱潮導致的網絡擠塞。

但擁有Wi-Fi商標的「Wi-Fi 聯盟」則不滿新技術的命名, 認為消費者會混淆兩種迥異的 無線網絡技術,並稱Wi-Fi技術 成熟,服務質素非新技術可媲

帶Google銀包 證件免跟身

責人杜瓦稱:「透過該app, 用戶就算把錢包及證件遺在家 裡也不用擔心。」

據稱,Google Wallet推出該功能後,用戶可利用儲存的證件資料下載登機證、登記航班及向警察出示證件。暫未知新功能何時出台。

Google Wallet已支援來自萬事達、Visa及美國萬通等信用卡,令智能手機頓變虛擬信用卡,

Google Wallet已支援來自萬事達、Visa及美國萬通等信用卡,令智能手機頓變虛擬信用卡,在美國約20萬間零售店消費(見圖)。然而研究顯示,僅17%受訪消費者會採用此功能,有44%因擔心電話遭黑客入侵而拒絕使用。

fb新招嚴打「賣like」





企業、明星及品牌為在社交網站Facebook(fb)凸顯人氣,都紛紛呼籲支持者「讚好」(like) (上圖)。不過,fb上周承認有組織公然違規「賣like」,無法反映專頁的實際支持度,因此會實施新監管措施打擊並移除現有假 fb 監管 團隊表示, 「讚好」原意是連繫支 持者與相關網頁,希望 確保每一個「讚好」都 是真心支持。團隊指已 加強自動程式移除違規

「讚好」的效率,預計將令所不專頁的「讚好」數量下降1%。

fb強調,暫未有懲罰任何涉嫌 「賣like」的組織,只勸喻用戶避 免購買該類服務。監管團隊的聲 明在短短數小時已獲得逾700個 「讚好」,反映用戶踴躍支持新措 施。 **《星期日郵報》**

加漢「娶」15歲長女 禁錮強姦拍淫照

加拿大育空地區一名獸父藉口上 帝「准許」他以15歲長女為妻,多 次強姦對方,又向兩名年幼女兒講 述與長女性交經過。獸父最終被控 亂倫和強行禁錮等多項罪名成立, 被法院判監8年,並禁止接觸妻女和 親屬。

案情指,45歲被告在2007年聲稱 要「讓家人遠離城市的壞影響」,帶 妻子和3名女兒,移居到距離城鎮 150公里的荒蕪叢林,並阻止孩子上 學,只在家傳授有限知識。不久 後,他「迎娶」長女為新妻子,其 後帶她「度蜜月」時指天使承認二 人的關係,並將性交經過講述給兩 名較年幼的女兒,使她們視之為正 當情況。

被告不斷虐待長女,用手銬把僅

穿着背心短褲的她,扣在蚊蟲滋生的地方,以懲罰她有「淫蕩思想」,又曾用木板猛擊她的手腕,使她幾乎骨折。被告更拍下大量女兒的淫穢照片,聲稱是「恩愛」的憑證。直至前年,被告以「淫蕩和高傲」為由,將元配妻子逐出家門,妻子遂報警揭發。

《變形俠醫》蛋白 助懶人生六塊肌

如果你厭惡上健身室,如何可擁有六塊腹肌?澳洲科學家相信已發現一種關鍵蛋白質分子Grb10,能在不需要運動的情況下,促進體重增加和肌肉生長,效果猶如電影《變形俠醫》,研究員更索性將物質稱為「綠獸蛋白」。

研究員發現,藉阻斷老鼠子宮中胎兒的Grb10蛋白質功能,出生後比一般老鼠更強壯,肌肉也更多。這對肌肉萎縮症、第二型糖尿病和肌肉發炎引發的問題都有重要意義,研究將於9月號《美國實驗生物學會聯合會期刊》發表。

研究員指,即使活動、飲食或健康不 佳等因素沒改變,Grb10也能促進肌肉 生長。不過該刊總編輯魏斯曼警告: 「如想擁有大肌肉,經典處方仍有用: 舉重物、適當飲食和睡眠,並檢查自己 的荷爾蒙。」





